## RESOLUTION NO. 5593-22

## A RESOLUTION ACCEPTING THE CITY OF TUALATIN BASALT CREEK PARKS AND RECREATION PLAN

WHEREAS, the Council directed staff to plan for parks and recreation in Tualatin's Basalt Creek planning area;

WHEREAS, a broad-based and diverse project community outreach occurred to facilitate an extensive public involvement and community engagement process over eight months:

WHEREAS, acceptance of the Basalt Creek Parks and Recreation Plan has been recommended to Council by the Tualatin Park Advisory Committee; and

WHEREAS, the Basalt Creek Parks and Recreation Plan will guide parks, trails and natural area acquisition and development in Tualatin's Basalt Creek planning area.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF TUALATIN, OREGON, that:

**Section 1.** The Council accepts the Basalt Creek Parks and Recreation Plan which is attached as Exhibit A, and incorporated by reference.

**Section 2.** Nothing in this resolution is or shall be construed as a final decision by the Council that concerns the adoption, amendment or application of statewide planning goals, a comprehensive plan provision, or land use regulation.

**Section 3.** This resolution is effective upon adoption.

INTRODUCED and ADOPTED by the City Council this 24th day of January, 2022.

	CITY OF TUALATIN, OREGON
	BY Mayor
APPROVED AS TO FORM	ATTEST:
BY City Attorney	BY City Recorder